

---

## **Расследуется уголовное дело в отношении жителя Шипуновского района, который в День 8 марта избил до смерти свою сожительницу**

Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю расследуется уголовное дело в отношении жителя одного из сел Шипуновского района, который в Международный женский день избил до смерти свою сожительницу.

В ходе предварительного следствия установлено, что 8 марта 2009 года в вечернее время мужчина, находясь в состоянии сильного алкогольного опьянения, ворвался к своему соседу, где в это время находилась его сожительница и ее мать. После этого затащил испуганную женщину домой и начал ее избивать, нанеся не менее 15 ударов в голову, причинив тем самым телесные повреждения в виде закрытой черепно-мозговой травмы. Ночью женщина подавала признаки жизни, прося воды, однако подозреваемый на ее просьбы не реагировал. Утром он обнаружил женщину мертвой, после чего написал явку с повинной.

По данному факту Шипуновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (Умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В октябре 2008 года подозреваемый был условно осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью (ч. 1 ст. 111 УК РФ) своему соседу. Что послужило мотивом совершения им очередного преступления, следствию предстоит выяснить.

В настоящее время подозреваемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

*Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Алтайскому краю по связям со СМИ О.В. Чеснокова*

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/621973>